
Rasvijetljeno svjetlošdu Istine, 13. poglavlje 
 

Lažna proročanstva 
 

Proročanstva vezana uz promjene na Zemlji 
 

Krajem 1980-tih godina, Svamiju su bila pripisivana proročanstva da de dodi do 
velikih nepogoda koje de prethoditi prijelasku u novo doba. Ta su proročanstva 
tvrdila kako de ratovi, sukobi i prirodne nepogode ubiti one koji nisu spremni 
krenuti u novo doba zato jer razina njihove svijesti nije dovoljno visoka, a ostat 
de samo odabrani koji su na višoj razini svijesti. U posljednje vrijeme  
Madhusudan Naidu daje slična predskazanja:  
 
Sve to zlo de nestati tako da de uništiti samo sebe. Oni koji ne mogu 
prijedi u novo doba, nestat de prije nego što bi mogli u njega udi. Ako oni 
ne unište sami sebe, priroda de ih uništiti.  

Master's Divine Command, Kuala Lumpur, March 13, 2015 

 

Niže navedene tvrdnje izrekao je Madhusudan Naidu u Italiji u travnju 2015. 
godine: 
Ja sada propovijedam da svatko mora spoznati svoju božanskost. U 
vremenu koje dolazi, Bog u nutrini čovjeka počet de se uzdizati i mnogi 
ljudi širom svijeta propovijedat de istinu da su svi jedno. Oni koji ne 
mogu razumjeti tu istinu, nestat de, isto kao što nestaju i određene biljke 
s promjenom godišnjeg doba.  
 
Oni koji slijede put ispravnosti – dharma, biti de zaštideni tom 
ispravnošdu. U svakom razdoblju, u svako vrijeme, postojali su ljudi koji 
su dobri i drugi koji to nisu. Nikada se nije dogodilo da je cijeli svijet bio 
ispunjen samo dobrotom. Zato de sve više i više ljudi postajati dobrima, 
duhovnima, a to je Zlatno doba.... 
 
Mi se nalazimo u razdoblju tranzicije. Isto kao što se dan pretvara u nod, 
a nod u dan, mračna nod Kali yuge primiče se svojem kraju. Međutim, 
isto kao što je nod najmračnija prije svitanja, tako je i toliko mnoštvo zla 
u ovom trenutku. Zlo de uništiti samo sebe u skladu sa zakonima prirode, 
a ono što de ostati, bit de čisto. Ako niste spremni za to vrijeme, nedete 
modi u njemu preživjeti; isto kao što nakon što nastupi promjena 
godišnjeg doba neke biljke ne preživljavaju. Zato se pripremite tako da 
postanete još čišdi, nesebičniji i božanskiji.   

Madhusudan Naidu, Italy, April 16, 2015 



 

Kao kad se godišnje doba promijeni, neko cvijede uvene, a drugo počinje 
rasti, isto tako, u ovo vrijeme promjene, zlo de uništiti samo sebe, a ljudi 
koji slijede ispravnost – dharma udi de u novo doba; isto kao i u školi, oni 
koji nisu učili, nede prodi ni stedi akademski naslov.  

Madhusudan Naidu, Italija, April, 18,  2015 

 

Gerald Dominick (Sai Surya) koji razašilje redovita izviješda o tome što se 
događa u Muddenahalliju, naveo je ta proročanstva govoredi kako  Sukshma 
Baba ispunjava proročanstva koja je dao Sathya Sai Baba. Nakon što je u Nepalu 
došlo do velikog broja ljudskih žrtava kao posljedica potresa koji su se dogodili 
početkom ove godine, on je primijetio u svojem e-mailu:    
 

Himalaje – Bilo je rečeno pri kraju njegove misije da de se Himalaye 
smanjiti i stisnuti. Potres u  Nepalu doveo je do toga. 

E-mail by Gerald Dominick (Sai Surya), April 30, 2015. 

 

Nakon drugog potresa koji je pogodio  Nepal, on je primijetio: 
 

Bilo je rečeno da de se pri kraju njegove misije Himalaje smanjiti. Potres 
koji je pogodio Nepal, doveo je do toga. Danas ih je pogodio drugi snažan 
potres. Sigurni smo da su se  Himalaje smanjile još više. 

E- mail by Gerald Dominick (Sai Surya), May 12, 2015. 

 

U međuvremenu, jedno od Babinih proročanstava se ostvaruje s malim 
smanjenjem Himalaja do čega je došlo kao posljedica potresa i 
pretpostavlja se da de ih biti još.   

E- mail by Gerard Dominick (Sai Surya), May 13, 2015. 

 

Proročanstvo s popisa od 19 proročanstava iz 1980-tih, koje se pripisuje  Babi, 
bilo je to da de se „Himalaje smanjiti dok de se Južna Indija podignuti.” 
 
Što je Svami rekao o tim proročanstvima? Je li Svami rekao u bilo kojem 
trenutku da de one koji su opaki i zli ovo utjelovljenje Boga – avatāra uništiti?  
 
„U doba ovog utjelovljenja Boga – avatāra na Zemlji, zli nede biti 
uništeni, ved popravljeni, preodgojeni i ponovno vradeni natrag na stazu 
s koje su skrenuli.”  

Satha Sai nam govori  1.2: 21. veljače 1955., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-02.pdf 

 
Prijašnji avatari su sjekli drvede napadnuto termitima. Ali ovaj je avatar 
drukčiji i jedinstven. Termiti su uklonjeni: stablo je spašeno, zaštideno, 
njegovano i potaknuto da raste. Nisam sklon kažnjavanju, zlatar 
popravlja i iznova oblikuje polonljen nakit. Rāma je došao kao 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-02.pdf


utjelovljenje istine, ispravnosti i mira, a Kršna kao utjelovljenje ljubavi. U 
današnje vrijeme potrebno je utjelovljenje svih četiriju vrijednosti, jer je 
znanje preraslo doseg karaktera.  
Ne možete uopde shvatiti koliko se Gospod brine za vas. Njegova je briga 
iznad vaše hirovitosti i svjesnog zapostavljanja Njegovih riječi. Jer Njega 
zanima vaše nastojanje da pročistite svoje srce. Vrlo sam gorljiv da vas 
sve dovedem do cilja. Moj je zadatak pročistiti vaša srca.  

Sathya Sai nam govori  2. 22: 25. listopada 1961., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume02/sss02-22.pdf 

 
Ali, u ovoj kaliyugi, zli se trebaju promijeniti i izgraditi bolji karakter 
putem  ljubavi i suosjedanja. To je razlog zbog kojeg je ovaj avatar došao 
nenaoružan. Došao je s porukom ljubavi. Jedino oružje koje može 
promijeniti podle i opake jest Gospodovo ime izgovoreno s ljubavlju.  

Sathya Sai nam govori  7.25:  28. srpnja, 1967, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume07/sss07-25.pdf 

 

Mnogi ljudi su prestrašeni zato jer vjeruju da de Kali doba, u kojem mi 
živimo, svjedočiti velikoj poplavi. Drugi to nazivaju doba sukoba – 
kalaha, jer su sukobi sada prisutni posvuda. Ne, ne. Ovo doba je  Zlatno 
doba za tražitelje Božje, za stjecanje i učenje razlučivanja – viveka.  

SSS 15.30: November 6, 1981, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume15/sss15-30.pdf 

 

U prosincu 1978. godine Sri Sathya Sai Baba je isto tako odgovorio na pitanje 
koje mu je postavio Dr. John Hislop: 
 

H: Mnogi ljudi govore da demo, jako brzo, udi u razdoblje velikih 
katastrofa.  
 

SAI: Pojavit de se neki visoki valovi, kao što sam ja to spomenuo, ali svijet 
de biti sretan, smiren i napredan.  

CWBSSSB – Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom,  str. 172, 
http://media.radiosai.org/journals/Vol_05/01MAY07/02-conversations.htm 

 

Nakon što su se ta proročanstva koja se pripisuju Sri Sathya Sai Babi, naveliko 
proširila među poklonicima, On je 13. veljače 1991. godine održao govor u 
kojem je jasno demantirao da je dao ta proročanstva:   
 
4. Nikakva globalna nepogoda se ne očekuje  
 
Poruka Bhagavāna Baba pobija određena izvješda koja su se proširila u raznim 
zemljama u kojima Mu se pripisuju predviđanja različih nepogoda s kojima de 
se suočiti svijet u godinama koje dolaze.   
 

Sai nikada nede učiniti ili redi bilo što što bi za nekoga bilo štetno. Neki 
ljudi u prekomorskim zemljama, isto kao i neki ljudi u Indiji, dijelili su 
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letke u kojima su napisali kako je Svami kazao da de uskoro svijet biti 
poplavljen velikom vodom i da de velika područja biti pod vodom te da 
de se razne druge vrste nepogoda proširiti svijetom i da de mnoge zemlje 
doživjeti velike nevolje. Takve se misli nikada nisu pojavile kod Svamija i 
nikada niti nede. To su zamisli nekih dokonih umova. Nemojte im 
pridavati nikakve važnosti. U nekima od tih letaka napisano je kako de se 
dijelovi ove zemlje nadi pod vodom i da de Svami poslati 12 studenata da 
bi spasili ljude. Navode velik broj mjesta u tom letku. Čini se da su neki 
poklonici povjerovali onomu što je napisano u tim letcima, a koje su 
podijelile zlobne osobe. Poklonici ni u kom slučaju ne bi smjeli vjerovati 
u takve priče. Niti bi im trebali pridavati bilo kakvu važnost i prenositi ih 
dalje govoredi o njima. Vi ne biste trebali dopustiti vašim ušima da 
slušaju takva smiješna izvješda. Znak je slabosti slušati  takve priče ili 
razgovarati o njima.  
 
Nikakva propast ne sprema se ovome svijetu. Širom kugle zemaljske koja 
je ogromna, može, s vremena na vrijeme,  tu i tamo dodi do određenih 
nepogoda. Sukob između Irana i Iraka trajao je deset godina. Vi to ne 
biste trebali smatrati velikim ratom. Čak i u Indiji, zbivaju se terorističke 
aktivnosti u Punjabu. Je li to veliki sukob? Neki nezadovoljni pojedinci 
pribjegavaju takvim metodama.  

SSS 24.4: February 13, 1991., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume24/sss24-04.pdf 

 

Još je davne 1976. godine Svami odgovorio na pitanje koje mu je postavio R. K. 
Karanjia vezano uz to hode li dodi do razornijeg rata širokih razmjera u Zlatnom 
dobu kao što je to Svami predvidio:   
 

Pitanje: Postojede prilike do kojih je došlo djelovanjem zlih sila s 
namjerom uništenja, kao što si Ti ispravno rekao, čini se da predviđaju 
neizostavnost još jednog rata, sličnog onom koji se vodio na bojnom 
polju Kurukšetra i koji je opisan u epu Mahābhārata. Znači li to da de 
spasenje na kojem Ti radiš biti mogude tek nakon razornog rata?  
 
Baba: Zlo se mora ukloniti i uklonit de se prije no što dođe do takve 
katastrofe. Vodit de se manji ratovi i sukobi, naravno; tomu nema 
pomodi uzevši u obzir sadašnje stanje stvari. Rat koji se vodio u 
Mahābhārati bio je nešto sasvim drukčije. Gospod Kršna odlučio ga je 
započeti i, u stvari, vodio je Arjunu na bojno polje da bi svijet oslobodio 
zlih ljudi i sila koje nisu božanske.  
Danas, kao što sam ti rekao, zlo se u tolikoj mjeri proširilo na sve strane 
da bi i cjelokupno čovječanstvo moglo biti uništeno u nuklearnom 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume24/sss24-04.pdf


sukobu tijekom vođenja svjetskog rata. Kako  bi spriječilo takvu 
katastrofu, utjelovljenje Boga – avatāra je došlo da bi podiglo svijest 
ljudi iznad postojedeg sindroma ljutnje, mržnje, nasilja i rata te spasilo 
svijet od propasti. To je mogude postidi samo putem ponovnog 
uspostavljanja bratstva unutar čovječanstva putem Veda i svetih spisa – 
śāstra i svih religija s njihovim poslanjem dharme da bi oslobodili ljudsku 
rasu od lanaca djelovanja – karma, kruga rađanja i umiranja.  

God Lives in India,  p. 9,http://www.saibaba.ws/articles2/blitz.htm 

 

Madhusudan Naidu dao je vremenski okvir za tê nepogode i ratove:  
 

Sljededih 10 do 15 godina predstavljaju razdoblje tranzicije. Imat dete 
priliku vidjeti kako se događa velik broj tih promjena. Ne samo ovdje, 
ved i širom svijeta. U ime religije, u ime modi, u ime položaja, ljudi de 
ulaziti u različite, raznovrsne sukobe.  
 

Master's Divine Command, Kuala Lumpur, March 13, 2015. 

 

Međutim Sri Sathya Sai Baba je u stvarnosti rekao da de od 2018. godine svijet 
biti u miru jer de to biti vrijeme  Prema Saija: 
 

To je za nekih četrdeset godina (ovaj je razgovor održan u prosincu 1978. 
godine). Tada de svijet biti u miru.  

CWBSSSB – Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom, str. 172, 
http://media.radiosai.org/journals/Vol_05/01MAY07/02-conversations.htm 

 
 

 

SAŽETAK 
 
1. Madhusudan Naidu kaže da oni koji ne mogu prijedi u novo doba, nestat de 
prije nego što bi mogli u njega udi. Ako oni ne unište sami sebe, priroda de ih 
uništiti.  Svi moraju sada spoznati svoju božanskost. Oni koji to ne mogu, 
nestat de. Zlo de uništiti samo sebe, a ljudi koji slijede ispravnost – dharma 
udi de u sljedede razdoblje.  
 
2. Sri Sathya Sai Baba je rekao da u doba ovog utjelovljenja Boga – 
avatāra na Zemlji, zli nede biti uništeni, ved popravljeni, preodgojeni 
putem ljubavi i suosjedanja,  da zlo mora biti uklonjeno i  bit de 
uklonjeno prije nego što dođe do takve katastrofe i kako je, utjelovljenje 
Boga – avatāra  došlo da bi spriječilo takvu vrstu katastrofe (o kakvoj 
govori  Madhusudan). 
 
 

http://www.saibaba.ws/articles2/blitz.htm
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3. Madhusudan Naidu kaže kako de sljededih 10 do 15 godina biti razdoblje 
tranzicije tijekom kojeg se de događati tê nepogode.  
 
4. Sri Sathya Sai Baba kaže da de oko 2018. godine svijet biti u miru. Kad se 
radi o vrsti proročanstava za koje  Madhusudan Naidu tvrdi da mu ih Svami 
govori, Sri Sathya Sai Baba je rekao: 
 
Sai nikada nede učiniti ili redi bilo što što bi za nekoga bilo štetno. Neki 
ljudi u prekomorskim zemljama, isto kao i neki ljudi u Indiji, dijelili su 
letke u kojima su napisali kako je Svami kazao da de uskoro svijet biti 
poplavljen velikom vodom i da de velika područja biti pod vodom te da 
de se razne druge vrste nepogoda proširiti svijetom i da de mnoge zemlje 
doživjeti velike nevolje. Takve se misli nikada nisu pojavile kod Svamija i 
nikada niti nede. To su zamisli nekih dokonih umova. Nemojte im 
pridavati nikakve važnosti. Poklonici ni u kom slučaju ne bi smjeli 
vjerovati u takve priče. Niti bi im trebali pridavati bilo kakvu važnost i 
prenositi ih dalje govoredi o njima. Vi ne biste trebali dopustiti vašim 
ušima da slušaju takve smiješne izvještaje. Znak je slabosti slušati  takve 
priče ili razgovarati o njima.  Nikakva propast ne sprema se ovome 
svijetu. (SSS 24.4) 
 

PITANJA 
1. Ako Madhusudan Naidu prima obavijesti od Sri Sathya Sai Babe, zašto on 
onda širi sažetu verziju 'proročanstava' koje je Svami demantirao 1991. 
godine?  
 
2. Bududi da Madhusudan širi sažetu verziju 'proročanstava' koje je Sri Sathya 
Sai Baba odlučno demantirao 1991. godine, možemo li mi stvarno vjerovati 
da Madshusudanove riječi dolaze od Svamija? 
  

 
  



Prrdviđanja o Prema Saiju 
 

Madhusudan Naidu tvrdi da de Prema Sai, umjesto da bude učitelj kojega de 
voljeti, biti težak učitelj:   
 

Međutim, sljedede utjelovljenje Boga – avatāra nede biti lako utjelovljenje 
Boga – avatāra kao što sam bio ja. On de biti jako težak učitelj. On nede 
govoriti kao što sam ja govorio. On de poučavati jezikom tišine. Ako vi ne 
možete razumjeti i slijediti moje riječi, kako dete onda modi razumjeti i 
slijediti Njegovu tišinu? Zato, čak i prije no što utjelovljenje Boga – avatāra 
dođe, ja vas pripremam, tako da dete, kad se nađete u njegovoj 
prisutnosti, razumjeti ono što On govori jezikom tišine.  
 

Pitanje: Sai Ram, Bhagavāne. Ti kažeš da deš ostati u suptilnom tijelu još 
šest godina. Možeš li nam nešto redi o Svojem bududem utjelovljenju kao 
Prema Sai? 
 

Svami: Prema Sai nije utjelovljenje Boga – avatāra koje de biti lako. Ja sam 
jako blag i obziran učitelj. Ja na ispitu puštam svakoga. Čak i ako napišete 
pismo, dajem ‘ocjenu milosti’ i pomažem vam da prođete. Prema Sai de 
biti kao profesor. Na sveučilištu morate sami napraviti svoj domadi uradak. 
Nitko nede dodi da bi vas poučio. Vi morate poučiti sami sebe. Jedino kad 
imate neke sumnje ili pitanje, možete pitati profesora. Sathya Sai je puno 
govorio. Ne samo da je govorio, ved je činio razne vrste stvari da bi održao 
vašu pažnju, isto kako što učitelj u osnovnoj školi ponekad pjeva pjesmice, 
priča priče ili pleše samo kako bi postigao da učenici budu mirni. Kod 
Prema Saija, međutim, ako niste napravili svoj domadi uradak i došli ste, 
nedete Ga modi razumjeti. On de biti učitelj koji de šutjeti. On de govoriti 
od srca k srcu. To je najbolji jezik. Riječi onečišduju misli. Čista misao 
prenosi se putem srca. Ona ne dolazi preko usta. Ako vaše srce nije 
usklađeno da bi primilo taj signal, nedete ništa razumjeti.   

Madhusudan Naidu, Italy, April 18, 2015. 

 

Je li Sri Sathya Sai Baba rekao da, ako mi nismo pripremljeni i usklađeni, 
nedemo razumjeti  Prema Saija kao što to tvrdi Madhusudan? 
 

U vrijeme utjelovljenja Boga – avatāra kao Shirdi, ja sam pripremao 
hranu. Kao utjelovljenje Boga – avatāra  Sathya Saija, ja poslužujem  
hranu... U vrijeme utjelovljenja Boga - avatāra Prema Saija, svi de 
uživati u plodovima božanskog obroka.   

Sri Sathya Sai Anandadayi, str. 66 
 
 



Je li Svami rekao da de  Prema Sai biti šutljiv učitelj, strog i težak?   
 

To je njegovo ime: Prema Sai. Sve de biti ljubav – ljubav, ljubav, ljubav 
posvuda.   

CWBSSSB – Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom, str. 170, 
http://media.radiosai.org/journals/Vol_05/01MAY07/02-conversations.htm 

 

 
Kao što to sâmo njegovo ime navješduje, Prema Sai de biti ispunjen 
ljubavlju. On de širiti ljubav i blaženstvo.   
 
S dolaskom Prema Saija dodi de do potpunog ispunjenja misije.   
 
Prema Sai pronosit de i propovijedati nedvojstvo -  advaita, pokazujudi 
svijetu da je sve ono što je stvoreno istovjetno s Bogom i da je svako 
bide, sve, samo projekcija i manifestacija Boga i, dok je Bog smireni 
ocean, ono što je On stvorio je poput valova na tom oceanu. Valovi ne 
mogu postojati neovisno, sami za sebe. I oni su isto tako u stvarnosti sâm 
ocean, samo što imaju svoje ime i oblik.   
S dolaskom  Prema Saija, cijeli de svijet biti u miru.  Nede biti ratova, 
sukoba, a ljubav de biti snaga koja de vladati. Posvuda de vladati 
blaženstvo.  

From Doubt to Certainty –Od sumnje do sigurnosti, str. 97 

 

Oni nisu odvojeni. Ja sam ved spomenuo potpunu jednotu ta tri 
utjelovljenja Boga u krajnjem cilju misije. Dat du vam jedan primjer. 
Uzmite jedan kilogram slatke tvari – gur. Cijela smjesa ima slatki okus. 
Zatim ju podijelite u male komadide. Svaki od tih komadida je sladak. Na 
kraju, smjesu razdrobite u sitna zrnca. I u njima dete pronadi slatkodu. 
Tako da je razlika samo u količini, a ne u kvaliteti. Isto je tako i s 
utjelovljenjima Boga – avatāra.  

God Lives in India, pp.6-7 

 

Konačno, Prema Sai, trede utjelovljenje Boga - avatāra, prenosit de 
evanđeosku vijest kako, ne samo da Bog stoluje u svakome, ved da je 
svatko sâm Bog. To de biti konačna mudrost koja de omoguditi svakome 
muškarcu i svakoj ženi da se uzdigne i da bude Bog.   

God Lives in India, p. 7 

 

Kad su ga upitali u kojem obliku de dodi do silaska, Shirdi Baba je rekao 
samo Abdul Babi: „Ja du dati daršan u ime Sathye za podržavanje istine." 
To je sadašnji silazak. Dva su tijela različita, ali božanskost je jedna. Prvi 
je silazak bio da bi se otkrila božankost. Drugi je silazak da bi se 
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probudila božanskost (u ljudskim bidima). Sljededi de silazak biti za 
širenje božanskosti. Ta tri Saija su Shirdi Sai, Sathya Sai i Prema Sai. 

SSS 23.28: September 28,  1990.,http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-28.pdf 

 

Od ovog trojstva Sai Avatara, prvi je bio Shirdi Sai, drugi je Parthi Sai, a 
tredi de biti  Prema Sai. Prema Sai de dovesti do potpunog jedinstva 
cjelokupnog čojvečanstva. Ljubav je snaga koja de ujediniti svijet. Sada 
ne nailazimo na jedinstvo u svijetu. Postoje razlike i na njih nailazimo 
posvuda. Dodi de do potpunog jedinstva samo kad se ljubav bude 
manifestirala u srcu svakog čovjeka. Tada de svi biti jedno. Bit de 
jedinstvo staleža, kultura i zemalja.  

SSS  41.3:  March 6, 1990.,http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume41/sss41-03.pdf 

 

Madhusudan Naidu tvrdi da de Prema Sai Baba dodi nakon što Sukshma Baba 
napusti svoje suptilno tijelo:   
Ja du biti u suptilnom obliku bez mesa i kostiju, koji je isti kao i fizički 
oblik....Uskoro du se vratiti  u drugom fizičkom obliku kao Prema Sai koji 
de vas dalje voditi i nastaviti djelovanje.” 

Madhusudan Naidu quoted on Sathya Sai Saraswathi Trust website: http://sssset.edu.in/devotees 

 
Sathya Sai Baba je rekao da de se Prema Sai Baba roditi godinu dana nakon što 
Sathya Sai napusti tijelo. Kao što navodi  Howard Murphet: 
Na kraju, Sathya Sai navodi, bit de  Prema Sai koji de se, godinu dana 
nakon što ode oblik Sathya Sai; rodit de se u državi Karnataka (staroj 
državi Mysore), u mjestu koje se nalazi između  Bangalorea i grada 
Mysorea. 

Sai Baba: Invitation to Glory, p. 62 
 

Karunamba Ramamurthy (Kannamma) autorica je knjige „Sri Sathya Sai 
Anandadayi“. Njezina je knjiga napisana na temelju zabilježaka koje je zapisala 
u svoj dnevnik, počevši od 1944. godine. U 9. poglavlju,  autorica bilježi ono što 
je Svami, krajem 1940. godine, rekao poklonicima u starome hramu (mandir): 
 
Sadašnje de utjelovljenje Boga – avatāra postojati 96 godina i nakon toga 
de biti razmak od jedne godine i utjelovljenje Boga – avatāra Prema Sai 
Avatār, poprimit de ljudsko tijelo i trajati 75 godina.   

Sri Sathya Sai Anandadayi, Journey with Sai, p. 64 
 

Svami nikada nije rekao da de Prema Sai biti strog učitelj koji de poučavati u 
tišini i samo one koji su se pripremili dok svi ostali nede biti u stanju razumijeti 
ga. Svami je rekao da de  Prema Sai biti učitelj ispunjen ljubavlju koji de prenosti 
poruku da je svatko Bog i da de, umjesto samo nekolicine odabranih, svi uživati 
u plodovima božanskog obroka koji je On za nas pripremao.  

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-28.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume41/sss41-03.pdf
http://sssset.edu.in/devotees


SAŽETAK 
 
1. Madhusudan Naidu tvrdi da se Prema Sai nede roditi sve dok ‘Sukshma 
Baba’ ne ode. 
 
2. Sri Sathya Sai Baba je rekao da de se Prema Sai roditi jednu godinu nakon 
što Sathya Sai Baba napusti Svoje tijelo. 
 
3. Madhusudan Naidu tvrdi kako Prema Sai nede biti lako utjelovljenje Boga – 
avatāra kao što je to bio Sri Sathya Sai Baba. „On de biti jako težak učitelj. On 
nede govoriti kao što sam ja govorio. On de poučavati jezikom tišine.”  
„Prema Sai nije utjelovljenje Boga – avatāra koje de biti lako. Ja sam jako 
blag i obziran učitelj. Ja na ispitu puštam svakoga. Čak i ako napišete pismo, 
dajem ‘ocjenu milosti’ i pomažem vam da prođete. Prema Sai de biti kao 
profesor. Na sveučilištu morate sami napraviti svoj domadi uradak. Nitko 
nede dodi da bi vas poučio. Vi morate poučiti sami sebe.” 
 
4. Sathya Sai Baba: „Prema Sai de biti ispunjen ljubavlju. On de širiti 
ljubav i blaženstvo... Prema Sai pronosit de i propovijedati nedvojstvo -  
advaita...  S dolaskom  Prema Saija, cijeli de svijet biti u miru.  Nede biti 
ratova, sukoba, a ljubav de biti snaga koja de vladati. Posvuda de vladati 
blaženstvo... Konačno, Prema Sai, trede utjelovljenje Boga - avatāra, 
prenosit de evanđeosku vijest kako, ne samo da Bog stoluje u svakome, 
ved da je svatko sâm Bog... Prema Sai de dovesti do potpunog jedinstva 
cjelokupnog čovječanstva. Ljubav je snaga koja de ujediniti svijet.“  
 

PITANJA 
 
1. Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji sa Sri Sathya Sai Babom, zašto 
onda postoji tolika razlika između njegovih tvrdnji i Svamijevih riječi o Prema 
Saiju? 
2. Kad Sri Sathya Sai Baba kaže da de Prema Sai propovijedati nedvojstvo - 
advaita, pronosedi poruku da je svatko Bog, zašto Madhusudan kaže da de 
Prema Sai šutjeti? 
3. Kad Svami kaže da de Prema Sai širiti ljubav i blaženstvo, zašto  
Madhusudan kaže da de Prema Sai biti težak učitelj koji de od nas očekivati 
da sami poučavamo sebe? 
   

 


